Отчет
[bookmark: _GoBack]о расходовании финансовых средств Попечительского совета государственного учреждения образования «Большеберестовицкая средняя школа имени С.О.Притыцкого» за 1-ый квартал 2023 года
За январь - март 2023года на благотворительный счет учреждения образования через оказание спонсорской помощи на добровольной основе средства не поступали. Остаток финансовых средств Попечительского совета государственного учреждения образования «Большеберестовицкая средняя школа имени С.О.Притыцкого» по завершению 2022года составлял 3150,8 рублей. 
В январе решением Попечительского совета выделялись  деньги для приобретения цветных чернил для принтера в кабинет информатики с целью проведения качественных оформительских работ, предоставляемых на конкурсы, обобщение опыта  (счета № 4 от 16.01.2023  на сумму 150,00 руб.)
В марте решением Попечительского совета были выделены деньги на укрепление материально-технической базы школы с целью проведения ремонтных работ по обновлению музея (счета № 138 от 23.03.2023 на сумму 2 296,90).
 	Для организации обучения учащихся плаванию, участвующих в спортивных соревнованиях, в олимпиаде по физической культуре и здоровью выделено 703.9 рублей.
Вывод: средства расходовались  своевременно и рационально.
Остаток финансовых средств Попечительского совета на текущем (расчетном) счете 0,00 белорусских рублей.
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